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Удовлетворенность обучающихся: 

 

 Оцениваемый фактор Удовлетворены, 

% 

1 Удовлетворенность полнотой и актуальностью информации, 

размещенной на официальном сайте колледжа, об организации и её 

деятельности 

80% 

2 Удовлетворенность доступностью взаимодействия с организацией 

образовательных услуг по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, предоставляемых на сайте 

колледжа в сети Интернет, через непосредственное общение, в том 

числе наличие возможности внесения предложений, направленных 

на улучшение работы  

85% 

3 Удовлетворенность материально-техническим и информационным 

обеспечением деятельности колледжа (количество и качественное 

состояние компьютеров и иной оргтехники, связь, Интернет, 

электронные интерактивные доски, качество ремонта здания, 

обеспеченность необходимыми дидактическими и учебно-

методическими пособиями и материалами, в том числе, 

электронными образовательными ресурсами, наличие библиотеки 

для обучающихся, качество современных социально-бытовых 

условий и т.д. 

71% 

4 Удовлетворенность необходимыми условиями для охраны и 

укрепления здоровья, организации питания обучающихся 

67% 

5 Удовлетворенность существующими в колледже возможностями 

развития творческих способностей и интересов, обучающихся 

(организацией внеурочной деятельности, участием в конкурсах и 

олимпиадах, исследовательских и творческих проектах, выставках, 

смотрах, физкультурных и спортивных мероприятиях и других 

массовых мероприятиях) 

65% 

6 Удовлетворенность возможностями колледжа в оказании 

психолого-педагогической, медицинской, помощи обучающимся 

71% 

7 Удовлетворенность условиями организации обучения и 

воспитания обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья и инвалидов 

62% 

8 Удовлетворенность компетентностью и профессионализмом 

сотрудников колледжа (интеллектуальным уровнем, знаниями, 

качеством профессиональной подготовки и т.д.) 

78% 

9 Удовлетворенность качеством предоставляемых колледжем 

образовательных услуг 
76% 

10 Готовность рекомендовать колледж родственникам и знакомым 

для прохождения обучения 
91% 

  

 

Удовлетворенность преподавателей: 



 

 Оцениваемый фактор Удовлетворены, 

% 

1 Уровень знаний и мотивация студентов 75% 

2 Учебно-методическое обеспечение учебного процесса 74% 

3 Оснащение учебного процесса необходимыми техническими 

средствами обучения  
 

68% 

4 Доступность необходимой информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий  
 

89% 

5 Информационная оснащенность учебного процесса (электронное 

расписание, электронная библиотека, программное обеспечение 

для организации дистанционного обеспечения) 

83% 

6 Качество  приобретенных студентами необходимых компетенций, 

профессиональных знаний, умений на выходе из АНПОО 

«НКТС» 
 

85% 

7 Возможность собственного личностного и профессионального 

развития, творческого самовыражения и самореализации в 

профессии 

75% 

8 Условия труда  и уровень заработной платы  
 

77% 

 

Удовлетворенность работодателей 

 Оцениваемый фактор Удовлетворены, 

% 

1 Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки студентов 

АНПОО «НКТС» 
90% 

2 Удовлетворенность уровнем профессиональной компетентности 

студентов и выпускников АНПОО «НКТС» 
82% 

3 Удовлетворенность коммуникативными качествами студентов 

АНПОО «НКТС» 

70% 

4 Удовлетворенность дисциплиной и исполнительностью студентов 

АНПОО «НКТС» 

65% 

5 Удовлетворенность способностью студентов к самообразованию и 

самореализации 

73% 

6 Удовлетворенность способностью студентов в реализации 

проектов 

66% 

 

 


